

24

ИЮНЯ
2021

ЗАКРЫТИЕ ЛАГЕРЯ «КОСМИЧЕСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ»

**ЭТОТ ЛАГЕРЬ САМЫЙ ЛУЧШИЙ ЛАГЕРЬ НА ЗЕМЛЕ
ОН СОВСЕМ НЕ НАРИСОВАН КРАСКОЙ НА СТЕКЛЕ**

**Помогает он ребятам дружбу отыскать,
Всем девчонкам и мальчишкам детство удержать.**

Этот лагерь, просыпаясь, смотрит в облака,
И вожатый объявляет, что вставать пора.
Надо сделать всем зарядку – жизни нет с утра.
Отпустите лучше кушать – есть давно пора.

Этот лагерь не похожий ни на что вокруг,
Улыбается вожатый ни на пять минут,
Помогает человеку верить в чудеса,
И летит наш смех весёлый прямо в небеса.

Припев: Мы не знаем, где ещё на свете
Есть такие же места.
Мы, конечно, захотим сюда вернуться
И остаться навсегда.

Эта песня группы «Браво», переделанная вожат приключения». Она, звучавшая дружно и лихо в летнем лагере. Хотя нет, и после того, как отзву расходятся. Во-первых, все хотели сфотографи пришкольную площадку, если там гремит диско

Что было до этого?

Конкурсы, награждения особо активных детей, танцы, песни, стихи, слова благодарности: От имени всех детей выступили Лера Кулешова, Ангелина Углицких и Мира Сапухина:

Спасибо всем, кто с нами был,
Кто с нами пел, стихи учил,
Кто нас хвалил и кто журил,
Зарядку делал и шутил.

Кто нас кормил и охранял,
Кто наши раны бинтовал,
И кто за всё здесь отвечал,
И кто скучать нам не давал.

Кто мыл за нами, убирал,
Кто драться, хулиганить запрещал,
Простите, если назвали кого-либо.
Всем говорим: «Огромное спасибо!».

Спасибо звучало много раз: и в от ведущего,
и в стихах со сцены, и из уст детей, которые обн педагогов и искромётных вожатых, прощаясь на



Впрочем, как сказала ведущая Марина Юрьевна, все мы живём в небольшом городе и непременно будем встречаться на улицах, кинозале, кафе и, конечно, будем рады видеться и всегда станем посылать друг другу искренние приветствия – ведь за время, проведенное в лагере, мы все стали друзьями.

Хорошего лета и замечательного отдыха, друзья!



Педколлектив, который помог отдохнуть почти 300 детям разных возрастов, который веселил, развлекал, оберегал, сдружил, не допустил травм или слёз.

Спасибо всем и каждому!

Хорошего отпуска, родные!

ЧТО ОСТАНЕТСЯ В ПАМЯТИ ЖИТЕЛЕЙ ЛАГЕРЯ

Вероника Шиганова (2 отряд): «Конечно, закрытие! Вообще все в лагере понравилось. Особенно разные конкурсы, то, что всё время общалась с друзьями, что была хорошая погода, мы почти всё время были на улице».



Сергей Ишманов (2 отряд): «Очень вкусно кормили! Обожаю рожки с котлетой. Спасибо поварам. Я впервые выступал на сцене и мне это очень понравилось. Особенно, когда выступали с обручами на открытии Олимпийских игр. Игры в бадминтон, впервые играл и научился игре в городки, а на Олимпийских играх выступал за команду нашего отряда и даже разбил три фигуры».

Даша Нечаева: «Учителя придумывали самые разные конкурсы, а мы участвовали. Было весело и дружно. Я люблю рисовать, поэтому с великим удовольствием участвовала в конкурсе рисунков на асфальте. Понравилось, что рисовали все вместе и дружно. И хоть перепачкались все в мелках, но рисунок получился классный! Да ещё и нас угостили чупа-чупсами».



Лера Шафикова (6 отряд): «Очень-очень-очень сильно понравился лагерь. Мы все вместе участвовали в экоквесте и заняли 2 место. Запомнятся танцы в музее, игра в честь дня рождения Пушкина в библиотеке, что стояла тёплая погода, что много гуляли».



Артём Барыкин: «Запомню занятия в кабинете изо, где мы из бумаги способом оригами делали кораблики и пауков. Понравилась музыка, где мы пели про друзей и про лето. А ещё фестиваль юнармейцев и возложение цветов в сквере Победы 22 июня».



Софья Кузнецова: «В лагере много друзей по классу, да ещё я познакомилась и подружилась с новыми ребятами. Очень вкусно кормили. Я любила, когда мы ходили на изо. Там мы делали куколок и играли в парикмахеров. Понравилось ходить в музей, где видели останки слона и из песка выкапывали останки зайца. Я нравится само величественное здание музея».



Карина Бусс, Саша Величко, Маша Белоконь, Ангелина Ниблиашвили, Лиза Пермькова (3 отряд): «Всё-всё-всё! Петть, танцевать на сцене (особенно с ленточками на закрытии Олимпийских игр), бегать, играть, смеяться и дружить!»



Тимофей Степанов (5 отряд):
-1. Вкусно кормили. 2. Много развлечений. 3. Можно повидаться с друзьями. 4. На зарядке повторять новые танцевальные движения. 5. Ходили в музей, библиотеку, ДЮЦ и т.д.



Захар Островский: «Запомню, что каждый день начинался с танцевальной зарядки. Я вообще люблю танцевать. Много играл в любительский футбол. В лагере с учителями можно поговорить сколько хочешь и обо всем, а в школе только «Здравствуйте» - все всем некогда. Классное закрытие лагеря! Классный лагерь!».

